

## **В преддверии Нового года сотрудники следственного отдела по городу Елизово посетили «Елизовский дом-интернат психоневрологического типа»**



В преддверии Нового года сотрудники следственного отдела по городу Елизово следственного управления СК России по Камчатскому краю посетили Краевой государственный автономный стационар учреждения социальной защиты "Елизовский дом-интернат психоневрологического типа".

В ходе встречи сотрудники отдела поздравили постояльцев дома-интерната с наступающим Новым годом, и преподнесли новогодние подарки.

Дом-интернат является социальным учреждением, предназначенным для постоянного проживания граждан (мужчин старше 60 лет и женщин старше 55 лет), инвалидов 1 и 2 групп

---

старше 18 лет, страдающих психическими хроническими заболеваниями и нуждающихся в уходе, бытовом и медико-социальном обслуживании и реабилитационных услугах.

На сегодняшний день самому молодому постояльцу дома-интерната 23 года, а самому пожилому – 91 год.

20 Декабря 2018

Адрес страницы: <https://kamchatka.sledcom.ru/news/item/1283553>